

A Magyar Snowboard Szövetség elnökségének szakmai terve a 2024-es évre

MŰKÖDÉS

Munkavállalók

A Szövetség a tavalyihoz hasonlóan jelenleg 2 munkavállalót foglalkoztat, a Főtitkárt és egy Asszisztent. A főtitkár és asszisztense a Szakszövetség hivatali apparátusának munkáját és gazdálkodását irányítja a közgyűlési és elnökségi határozatok keretei között. Kapcsolatot tart az állami és önkormányzati sportigazgatási szervekkel, ellátja az adminisztrációs feladatokat. A főállású főtitkár és részidős asszisztens a szezonban a megnövekedett munkamennyiség miatt a hivatalos munkaidejükön felül további napi több órákban végzik a Szövetség működéséhez nélkülözhetetlen feladatokat (adminisztráción, szakmai és pénzügyi anyagokon túl a versenyzők edzéssel és versenyzéssel kapcsolatos ügyeit, versenyszervezés feladatait).

A téli időszakban az egész Szövetség (elnökség, főtitkár, asszisztens, szakágvezetők) nagyjából minden második hétvégét is „terepen” tölti a hazai versenyek szervezésével és lebonyolításával, hiszen anyagi forrás hiányában erre mást megfizetni nem tudunk.

Külsős szakemberek

Szövetségünk számára ma már elengedhetetlen a főtitkár munkáját segítő külsős szakemberek bevonása. Ilyen például a könyvelési és a jogi munkák elvégzése, amelyek az állandó változó szabályok miatt naprakész szakmai tudást igényelnek.

Kommunikáció

A sport iránt - az erős nemzetközi s kiemelten olimpiai érdeklődés és fókusz miatt is - már nem csak a szűk, szakmai sportmédiák érdeklődnek, hanem a mainstream, általános, országos napilapok, televíziók, internetes portálok is. Az olimpiai sportággá emelkedett slopestyle és big air a kimagasló eredményeket elért snowboardosunk és a többi világkupás és európa kupás versenyzők, valamint a folyamatos, intenzív, hírértékre specializálódott kommunikáció miatt permanens a jelenlét a médiumokban.

A kommunikációs stratégia a hazai és külföldi versenyekre, továbbá a hazai tehetségekre, valamint az utánpótlás eredményeire helyezi a hangsúlyt.

Ennek folyamatos és szakszerű működtetéséhez a szövetségnek szükséges egy dedikált kommunikációs szakemberrel / céggel együtt dolgozni, hogy meg tudjunk felelni a saját és sportág hazai és nemzetközi elvárásainak.

Irodai apparátus

A szövetségünk továbbra is Magyar Sport Házában bérel irodát, raktárat, busz parkolót.

Beruházás – eszköz vásárlás

A 2023-as évben a szövetség több területen is beruházásokra tudott fordítani, mellyel a korábbi hiányosságok részben pótolva lettek.

A következő szezonban az új utánpótlás programokhoz, valamint a fejleszteni tervezett alpin szakághoz alapvető deszka-kötés-bakancs beszerzésekre lesz szükség, melyeket a szövetség megpróbál kedvező áron megvalósítani.

A válogatott versenyzők és edzők számára elengedhetetlen a speciális ruházata használata. Az idei évben szeretnénk számukra technikai ruházatot biztosítani.

Továbbá deszka karbantartó eszközök, wax asztalok és versenyrendezéshez szükséges eszközök vásárlását tervezi a szövetség.

Sportdiplomácia

A fejlődés érdekében Szövetségünk fontosnak tartja a hazai és nemzetközi sportdiplomáciát. Szövetségünk elnöke a Snowboard Világ Szövetség (WSF) igazgatótanácsának tagja, míg főtitkárunk a Nemzetközi Sí és Snowboard Szövetség (FIS) Para Snowboard Bizottságának alelnöke. Emellett a FIS további három albizottságában rendelkezünk tagsággal. A bizottságok havi rendszerességgel online üléseznek, de évente 2-3 alkalommal személyes tanácskozásokra kerül sor. A 2024-es évben ezekre májusban Portorozban és szeptemberben Zürichben kerül sor, melyeken szövetségünk 2 tagját delegálnánk.

VERSENYSPORT

Olimpiai felkészülés és felnőtt élsport

2024 júliusától elkezdődik a 2026-os Téli Olimpia kvalifikációs időszaka. A potenciális versenyzők számára a következő szezon is rengeteg edzést, felkészülést tartogat egy komplex, egész éves edzésprogram keretein belül.

Az edzések és a felkészülés mellett a világkupás versenyzésre kerül a fókusz. Az olimpiára aspiráns versenyzőnek a kvalifikációs időszakban az összes világkupán részt kell venni, mert a versenyeken elért eredmények össz pontszáma alapján osztják szét a kvótákat.

A világkupás versenyzők a 2024-es év első felében 5-9 Világkupán, valamint 3-4 Európa Kupán vesznek részt. A 2024-es év második felének versenyeinek pontos időpontja és helyszíne a nyáron kerül ki a FIS (nemzetközi) versenynaptárba. Jellemzően ebben az időszakban is 5-8 világkupával számolhatunk.

A további válogatott keret számára lehetőség szerint 5-6 nemzetközi verseny és 2-3 havas edzőtábor költségeinek egy részét tervezzük fedezni. Jellemzően Ausztriában, Csehországban, Olaszországban, Svájcban és Németországban megrendezésre kerülő nemzetközi versenyeken és Európa Kupákon vesznek részt.

Szezonális sport lévén az egyre kiéleződő professzionális versenyzési szinten már nem megengedhető az, hogy sportolóink a nyár folyamán ne tudjanak havas terepen edzeni,

hiszen így óriási lemaradásba kerülnének a világ élvonalhoz képest. A globális felmelegedés és redukálódó európai gleccser helyszínek miatt a nyári edzés mára már csak a déli féltekén valósítható meg, amely rendkívüli költségekkel jár. Válogatottunk egy részének július-augusztus időszakban egy hosszabb edzőtáborozást tervezünk szakágtól függően Új-Zélandon/Ausztráliában/Chilében, ahol nyár végén jellemzően az első világkupával indul a versenyszezon.

A versenyzők edzéseit és versenyzését irányító szakemberek, mint a szövetségi kapitány, szakágvezető edzők, további szakedzők meghatározó elemei a működésnek. A szövetség törekszik elsősorban hazai szakembereket foglalkoztatni, azonban a sportág sajátosságából és a gyerekcipőben járó hazai edzőképzés hiányából adódóan külföldi szakemberek bevonására is szükség van.

UTÁNPÓTLÁS

A tapasztalatok azt mutatják, hogy a 2015-ben indított utánpótlás program sikeres, betöltötte szerepét, a műanyagpályás versenyek és diákversenyek továbbra is az utánpótlás toborzás és tehetség felfedezés egyik alappillére. Az itt felfedezett fiatalok közül vannak, akik már világkupákon versenyeznek, EYOF-on, YOG-on, Junior VB-n álltak rajthoz.

Fontos feladatunk, hogy a meglévő versenyző állománynak biztosítsunk a fejlődés lehetőségét. Ehhez szükség van szakképzett edzőkre.

Jól működik a Riglet Snowboard program, ahol a legkisebbektől a nagyobb gyerekeknek az alapokat segítenek elsajátítani a szakképzett oktatóink. Tavaly visszatértünk a hazai sípályák mellett az iskolák tornatermeibe is, ahol speciális eszközpark segítségével ismertetjük meg a sportágot a 8-14 éves korosztály számára.

A sikeresen működő rendszer mellett szükséges más lehetőségek irányába is nyitni. A tavasz-nyári időszakra kiemelt feladatunk, hogy új utánpótlás programokkal, új bevonzási lehetőségeket dolgozzunk ki.

FOGYATÉKOSOK SPORTJA

Továbbra is cél a fogyatékos sportolók bázisának növelése. Az év elején elindított programot tervezzük tovább vinni és fejleszteni. Fontos láttatni és lehetőséget biztosítani.

Lehetőség szerint az összes adaptív szervezettel fel kell venni a kapcsolatot és jelezni, promótnálni feléjük a snowboard oktatás lehetőségét. Továbbra is tervezzük az ingyenes próbaórák és kedvezményes rendszeres edzés lehetőségeket műanyagpályán, majd havas edzőtáborokban részvételt.

Szervánszky Zsolt szervátültetett versenyző folytatja a felkészülést, és Fekete Lilla tervezi, hogy újra folytatja a sportolást, versenyzést. A nemzetközi szövetség a szezonban ismét 2-4 felzárkóztató tábort szervez, melyen mindenképpen hasznos lenne, ha részt vennének.

VERSENYRENDEZÉS

Fontos, hogy a versenyekben meglegyen a lépcsőzetes kialakítás, hogy már fiatal korban legyen lehetőség és sikerélmény bekapcsolódni a versenyrendszerbe, mindenkinek a maga tudás szintjén. Az utánpótlás program egyik alappillére a műanyagpályás kupasorozat, mely a tavaszi és őszi hazai „hómentes” időszakban havonta nyújt lehetőséget a 14 éven aluliak számára a rendszeres megmérettetésre és közösségépítésre.

Havas versenyünk nagy részét igyekszünk hazai pályákon megrendezni, ezzel az itthoni sípályákat támogatni, promótni, valamint a versenyzők részére költségkímélőbb lehetőséget biztosítani a versenyzésre. Sajnos az időjárás miatt szükséges a folyamatos alkalmazkodás, valamint a magyar bajnokság bizonyos szakágainak külföldön való megrendezése.

2024-es év tervezett hazai rendezésű versenyei:

2024. január 20. Show Down - Eplény

2024. február 9-10. Banked Bakony – Eplény

2024. február 23-24. FSOB Országos Bajnokság (GS, SS) – Mátraszentiván

2024. február 24-25. World Rookie Tour nemzetközi kupafutam - Mátraszentiván

2024. március 14-17. Országos Bajnokság (PSL, SBX) és kupa (PGS, SS) – Kreischberg

2024. április 7. Fogarasi Kupa Műanyagpályás Diák Kupafutam – Bp.

2024. április 20. 4Seasons Kupa Műanyagpályás Diák Kupafutam – Bp.

2024. május 10-11. Balatonfüredi Kupa Műanyagpályás Diák Kupafutam – Balatonfüred

2024. szeptember 4Seasons Kupa Műanyagpályás Diák Kupafutam – Bp.

2024. október Vasas Kupa Műanyagpályás Diák Kupafutam – Bp.

2024. november Wax Klub Kupa Műanyagpályás Diák Kupafutam – Bp.

2024. december Normafa Kupa Műanyagpályás Diák Kupafutam – Bp.

MŰHELYTÁMOGATÁS

A 2024-es évben szeretnénk a jól működő tagszervezetek munkáját támogatás formájában is elismerni, illetve a kevésbé jól működőket motiválni. Ezért a meghatározott paramétereknek megfelelő tagszervezetek számára műhelytámogatás lehetőségét biztosítanánk, melyet többek közt edzőtáborokra, versenyztetésre, versenyrendezésre, eszközpark fejlesztésre használhatnak fel. Amennyiben a program jól és hatékonyan tud működni, úgy a következő években tervezzük az egyesületi munkát ezen forrásból nagyobb összegekkel is támogatni.